

Vážení akcionáři,

Jak jsme Vás informovali už před řádnou valnou hromadou dne 23.6., od začátku roku 2014 je účinný nový Zákon o obchodních korporacích a i naše společnost musí na legislativní změny zareagovat. Potřebné úpravy byly schváleny na valné hromadě, nyní proběhl i zápis změn do obchodního rejstříku a zbývá už pouze provést odpovídající změny ze strany Vás, akcionářů.

Změny, které je na základě rozhodnutí valné hromady potřebné provést, jsou tyto:

1. výměna fyzických papírových akcií
2. nahlášení čísla účtu v ČR (nebo zemích OECD)
3. nahlášení e-mailové adresy pro komunikaci

Podrobnější informace naleznete v příložené Výzvě představenstva k výměně akcií.

Aby byl průběh výměny akcií co nejjednodušší, prosíme Vás, abyste nejprve vyplnili formulář v dolní polovině této stránky a pak nám napsali e-mail na adresu [artlingua@artlingua.cz](mailto:artlingua@artlingua.cz) nebo zavolali na tel. číslo 224 917 616 a domluvili se na termínu, kdy si přijdete akcie vyměnit. Vyplněný formulář nám prosím zašlete předem, abychom pro Vás mohli nové akcie připravit a nezdržovali Vás pak při osobní návštěvě. Formulář můžete zaslat nascanovaný e-mailem, v tom případě pak vezměte podepsaný originál s sebou na výměnu akcií.

Při výměně akcií budete potřebovat s sebou vzít svůj občanský průkaz a všechny akcie, které máte v držení.

Zápis změn do obchodního rejstříku nabyt právní moci dne 1.8.2014, takže lhůta na výměnu akcií trvá až do 31.10.2014. Rádi bychom Vás ale požádali, abyste nenechávali výměnu akcií až na poslední chvíli a ozvali se nám co nejdříve.

Věříme, že pro Vás tato povinnost nebude příliš obtížná a že se proces přechodu na nový Zákon o obchodních korporacích podaří bez potíží dokončit.

S pozdravem,

Jan Šváb  
předseda představenstva  
Artlingua, a.s.



**ART LINGUA**

Artlingua, a.s.  
Za Poříčskou bránou 365/21  
186 00 Praha 8  
IČO: 00298638

## Žádost o výměnu akcií

Jméno: \_\_\_\_\_ Příjmení: \_\_\_\_\_ Datum narození: \_\_\_\_\_

Adresa trvalého bydliště: \_\_\_\_\_

Číslo účtu: \_\_\_\_\_ E-mailová adresa: \_\_\_\_\_

ANO – NE : souhlasím se zasláním informací pro akcionáře e-mailem

ANO – NE : přeji si vyměnit fyzické akcie (na více listech papíru) za jednu hromadnou akcii (na jednom listu papíru)

ANO – NE : přeji si, aby společnost oslovila ostatní akcionáře s nabídkou k odkupu mých akcií

*(vyberte jednu možnost – zakroužkujte ANO pokud souhlasíte nebo NE pokud nesouhlasíte)*

Číslo akcií k výměně: \_\_\_\_\_

Beru na vědomí, že při jakékoliv změně kontaktních informací je akcionář povinen tuto změnu nahlásit představenstvu společnosti, aby bylo možné aktualizovat seznam akcionářů.

Datum:

Podpis :

Všem akcionářům společnosti Artlingua, a.s.

### Výzva představenstva k výměně akcií

#### Představenstvo společnosti Artlingua, a.s.

IČ: 00298638, se sídlem Praha 8 – Karlín, Za Poříčskou bránou 365/21, PSČ 186 00  
vedené u Městského soudu v Praze pod spisovou značkou B459  
(dále jen „Společnost“)

#### vyzývá akcionáře k předložení akcií k výměně nebo k vyznačení změn

##### Odůvodnění:

Valná hromada Společnosti přijala z důvodu přijetí nového zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích a družstvech, dne 23. 6. 2014 rozhodnutí o zvýšení kapitálu společnosti o částku 361.240,- Kč ze současné výše 1.642.000,- Kč na novou výši 2.003.240,- Kč, a to z vlastních zdrojů společnosti. Při zvýšení základního kapitálu se zvýšila i jmenovitá hodnota všech akcií společnosti o částku 220,- Kč z dosavadní jmenovité hodnoty 1.000,- Kč na novou jmenovitou hodnotu 1.220,- Kč.

##### Výměna akcií:

Výměna stávajících akcií za akcie v nové jmenovité hodnotě bude probíhat 3 měsíce od zápisu nové výše základního kapitálu do obchodního rejstříku, a to v pracovní dny od 8:30 do 16:30 v sídle Společnosti. V zájmu urychlení Vás žádáme, abyste se předem telefonicky ohlásili na tel. Čísle +420 224 917 616.

Před výměnou je akcionář povinen sdělit Společnosti své jméno, bydliště a datum narození (u fyzických osob) nebo firmu, sídlo, identifikační číslo (u právnických osob), které budou vyznačeny na nové akcie a zapsány do seznamu akcionářů.

Akcionář je dále povinen sdělit Společnosti číslo svého bankovního účtu vedeného u osoby oprávněně poskytovat bankovní služby ve státě, jenž je plnoprávným členem Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj. Bankovní účet bude rovněž zapsán do seznamu akcionářů Společnosti, přičemž Společnost bude na uvedený účet akcionáři vyplácet veškerá peněžitá plnění spojená s vlastnictvím akcií.

Drží-li stávající akcie Společnosti namísto akcionáře zástavní věřitel nebo jiná osoba, která je oprávněna mít akcie u sebe, splní povinnost předložit akcie tato osoba. Akcionář je přitom povinen na to tuto osobu upozornit. Pokud jsou akcie předmětem zástavního práva, upozorní tato osoba Společnost na existenci zástavního práva, která se též na akciích vyznačí.

##### Upozornění pro akcionáře:

Akcionář, který nepředloží do tří měsíců od zápisu nové výše základního kapitálu do obchodního rejstříku své dosavadní akcie k výměně a nesdělí Společnosti své jméno a bydliště nebo sídlo, není po dobu tohoto prodlení oprávněn vykonávat hlasovací práva spojená s akciemi, ohledně jejichž výměny je v prodlení. Stran těchto akcií mu také nevznikne právo na podíl na zisku, jestliže o jeho rozdělení rozhodne valná hromada v době prodlení akcionáře.

Praha 1.8.2014



**ART  
LINGUA**

Artlingua, a.s.  
Za Poříčskou bránou 365/21  
186 00 Praha 8  
IČO: 00298638

Artlingua, a.s.

Jan Šváb, předseda představenstva